

**MINISTÉRIO DA SAÚDE  
SECRETARIA DE ATENÇÃO ESPECIALIZADA À SAÚDE**

**RETIFICAÇÃO**

Na Epígrafe da Portaria SAES/MS nº 226, de 7 de março de 2022, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 47, de 9 de março de 2023, seção 1, página 127,

ONDE SE LÊ:

PORTARIA Nº 226, DE 7 DE MARÇO DE 2022

LEIA-SE:

PORTARIA Nº 226, DE 7 DE MARÇO DE 2023